

## Raport de activitate

Subsemnatul, Hojda Lazăr –Samoilă ,consilier local P.S.D,în cadrul Consiliului local al oraşului Săliştea de Sus,Jud Maramureş ,depun prezentul raport de activitate pe anul 2018.

Am participat la sedintele ordinare si extraordinare ale consiliului Local din orasul Salistea de Sus,precum si la sedintele pe comisii de specialitate fiind Presedintele Comisiei pentru învățământ ,sănătate,cultură ,protecție socială,activități sportive și de agrement.

Am susținut și susțin investițiile optime la aceasta data pentru comunitate, și cheltuielile necesare și cât mai eficiente pentru solutionarea problemelor cu care ne confruntăm , cu respectarea legislatiei specifice în vigoare.

În calitate de consilier am desfășurat următoarele activități:

-am analizat proiectele prezentate , mi-am prezentat punctual de vedere cu obiectiile care am crezut de cuviinta, și am votat în consecință:

-am formulat sesizari în cadrul ședintelor de consilier local aducând completari la proiectele de hotărâre,peu respectarea prevederilor legale.

Ședintele din plenul consiliului dar si cele din specialitate s-au desfasurat într-o atmosfera de lucru, un limbaj adecvat,potrivit cu importanta functiei de alesilor locali. M-am intalnit foarte des cu cetatenii oraşului . Am cautat sa fiu un fidel sustinator al opiniilor consiliului local de catre cetateni,dar si un bun mesager în plenul consiliului,cu privire la ceea ce intereseaza cetatenii,precum si un bun formator de opinie. M-am preocupat de modul de sustinere a div erselor hotarari,initiate de primarului oraşului.

Am votat mereu asa cum am crezut ca este mai bine pentru orasul Salistea de Sus, si pentru locuitorii acestuia, in limitele precizate de lege. Salistea de sus Consilier local

Pe viitor mă gandesc cum sa gasesc cele mai bune soluții si să implic comunitatea pentru colaborare si irnplicare mai susținută pentru rezolvarea în oraşul nostru a problemelor și treburilor publice ce cad în competența Consiliului local.

Apreciez că în perioada la care se face referire în prezentul raport, am acționat cu bună credință, corectitudine, și fidelitate față de comunitatea locală care m -a trimis în Consiliul local al oraşului Săliştea de Sus.

Data

27.03.2019

Semnătura

